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 Група познатих Зрењанинаца упутила је данас апел за удружено деловање опозиције у
Зрењанину.

  

У апелу се каже да је власт Српске напредне странке у Зрењанину изразито негативно
утицала на демографске, привредне, културне, комуналне и медијске прилике у граду
током последње деценије.

  

  

„Град се убрзано претвара у паланку. Млади, школовани, способни и амбициозни га
напуштају, а политичка послушност до нивоа полтронства владајућој партији је једини
критеријум за напредовање оних који у њему остају. Српска напредна странка током
пуна три мандата градске власти није успела да реши највећи комунално-здравствени
проблем Зрењанина и омогући становништву исправну воду за пиће. Њена намера је да
снабдевање водом у потпуности препусти страној приватној фирми која ће онда бити у
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могућности да контролише наш биолошки опстанак“, наводи се у апелу који је упутила
група познатих Зрењанинаца.

  

Додаје се да се градска власт отворено и у потпуности ставила у службу кинеске
компаније Линглонг, помажући јој да гради фабричко постројење уз тешке повреде
прописа у области заштите животне средине, планирања и изградње, али и људских
права, што ће довести до озбиљних, дугорочних, негативних последица по Зрењанин и
његово становништво.

  

„Јавна предузећа су претворена у партијске сервисе и све су неспособнија да обављају
делатности због којих су основана. Због дилетантизма и злоупотреба у институцијама
културе, угрожен је културни развој наше средине и неговање различитих националних
идентитета. Интереси приватних инвеститора преовлађују у планирању урбаног развоја
што доводи до саобраћајног хаоса и пада квалитета становања у Зрењанину“, истиче се
у апелу.

  

Наглашено је и да је локална медијска сцена уништена, да је пропаганда власти угушила
новинарство па Зрењанинци немају потпуно, правовремено и објективно информисање о
дешавањима у свом граду.

  

„Кључни политички задатак у овом тренутку је укидање монопла власти који има Српска
напредна странка. Зато апелујемо да се у Зрењанину формира удружени опозициони
фронт свих организација којима је приоритет промена власти, без обзира на идеолошко
и програмско усмерење. Уколико учествује на локалним изборима, заказаним за 2. јун,
опозиција у Зрењанину би требало да наступи удружено, на једној изборној листи“, стоји
у апелу.

  

На крају се закључује да град пропада, а да власт збија редове.

  

 „Крајње је време да опозиција престане да се бави међусобним односима,
надмудривањима и партијским калкулацијама. Безусловно удруживање свих је начин да
се обезбеди знатно шира јавна подршка неопходним променама, као и институционалној
и ванинституционалној борби да до њих дође“, поручује група Зрењанинаца.
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 Овај апел потписали су социолог Иван Живков, политиколог Мирослав Самарџић,
адвокатица Марија Пријић, политиколог Бранислав Ивин, учитељ Душан Кокот,
психолошкиња Милица Велимировић, музичар Љубомир Поповић, сликар Растко
Стефановић, архитектица Ида Јарен, глумац Миљан Вуковић и историчар Предраг
Јеремић.
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